



2022年11月

24

星期四

壬寅年十一月初一

总第4277期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“合川发布”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅



把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

齐心“合”力 携手抗“疫”

市新冠肺炎疫情防控工作调度会议召开

坚持目标导向问题导向结果导向 全力以赴推进社会面清零攻坚

陈敏尔胡衡华讲话

重庆日报讯(记者 杨帆)11月22日,市新冠肺炎疫情防控工作调度会议召开,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,传达贯彻孙春兰副总理在重庆调研指导疫情防控工作时提出的要求。市委书记陈敏尔出席会议并讲话。

国务院联防联控机制综合组重庆工作组组长、国家卫生健康委副主任于学军出席。市委副书记、市长胡衡华讲话。市委副书记、政法委书记李明清主持。市疫情防控工作指挥部各分指挥长、片区统筹和重点区县督导负责人参加。

会上,疫情防控有关重点区县党委主要负责同志围绕推动社会面尽快清零发言。

会议指出,当前,我市疫情形势依然复杂严峻,防控工作到了最吃劲、最关键的阶段,比拼的是勇气,考验的是意志,检验的是能力,必须咬紧牙关、再接再厉。

要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,认真落实孙春兰副总理提出的要求,坚持第九版、落实二十条,保持决战决胜状态,刻不容缓采取坚决果断措施,集中力量打赢疫情歼灭战。要坚持目标导向,挂图作战、打表推进,压实“四方责任”,把目标细化落实到街镇、到社区、到小区、到楼栋单元,调动一切资源力量攻坚,尽快实现全市疫情社会面清零。

会议强调,要坚持问题导向,做到“四早”、“四应四尽”,扎实推进社会面清零攻坚。要加快推进追阳找阳转运。优化核酸筛查策略,争分夺秒把感染者找出来、管起来。提高转运效率,做到日清日结。要从严从紧加强社会面管理。更有效地管住流动性、聚集性,让社会面更好“静下

来”。积极开展无疫小区、无疫社区创建,巩固扩大防控成果,积小胜为大胜。要持续提升核酸检测、方舱医院、隔离场所供给能力。加强采、送、检、报等各环节衔接,提高检测效率。加快方舱医院建设进度,提升管理服务水平。抓好隔离场所建设储备,加强隔离场所管理。要全力推动高风险区围住捞干。严格落实“足不出户、上门服务”等措施,坚决遏制疫情扩散蔓延。

会议强调,要坚持结果导向,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展发展的影响。要加强重要民生商品生产供应,确保量足价稳。要强化社区、医院联动,满足群众就医需求。要抓好交

通物流保畅工作,保障城市核心功能正常运转,确保供应链产业链稳定。要做好防疫人员、保供人员等重点群体防护,加强健康监测和管理。要及时回应和解决好群众反映的合理诉求,抓好安全防范,维护社会大局稳定。

会议以电视电话会议形式召开。市有关部门负责同志在主会场参加。各区县、两江新区、重庆高新区、万盛经开区分会场。

本报讯(记者 黄盛)11月22日,市新冠肺炎疫情防控工作调度会议召开。郑立伟、姜雪松、谢东、秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、周道君、吴达明、刘良金、魏晓涛、袁晓钦、刘本万、周懿、李艺滨等区领导,有关单位主要负责人在合川分会场参会。

本报讯(记者 罗洪)11月23日下午,区委书记郑立伟带队前往我区农副产品批发市场、生活物资保供企业、重点工业企业,实地督导疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,毫不松懈落实各项防控措施,全力以赴确保市场稳价保供,齐心协力打赢打好疫情歼灭战。

在合州综合市场蔬菜批发区,郑立伟实地察看了市场环境、经营秩序、疫情防控等情况,并与商户亲切交谈,询问各类蔬菜的批发价格、进货渠道和农副产品供应情况,详细了解了市场消杀、车辆运输及物价监管情况。他强调,要把好市场管理关,加强市场工作人员、摊位商户和市民群众的扫码、测温等工作,督促商户定时对工作区域进行消毒,做到人、物、环境同防。要加强货车司机闭环管理,对员工每日进行健康监测,确保工作人员安全上岗。要规范市场经营秩序,强化供货渠道管理,认真落实消杀“疫”、进货查验等要求,切实提高食品安全监管的能力和水平,守护市民“舌尖上的安全”。

在重庆德佳食品(集团)有限公司,郑立伟与企业负责人进行了深入交谈,详细了解生猪来源、每日供应量及员工生活等情况。他强调,企业要严格落实安全生产责任,做实疫情防控措施,确保猪肉安全和供应稳定。要严格落实检验检疫要求,保障猪肉供应链各环节安全,确保人民群众吃上“放心肉”。市场监管部门要采取有力措施,加大市场监管力度,严厉打击哄抬物价、私人屠宰等违法行为,严格规范市场竞争秩序,切实保障消费者合法权益。

“目前企业在生产线上有几条?”“驻厂职工生活怎么安排?”“企业存在什么困难和问题?”在台泥(重庆)水泥有限公司,郑立伟详细询问了企业闭环生产、职工生活保障等情况。他强调,要加强人员进出管理,规范运输车辆闭环管理,定时开展公共区域消杀,每日监测员工健康状况,不折不扣把疫情防控各项措施落到实处。要做好服务保障工作,关心关爱职工身心健康,加强情绪疏导,丰富职工业余生活,为职工全身心投入工作营造健康舒适的环境氛围。

区政府副区长刘本万,区级有关部门主要负责人,盐井街道相关负责人参加。

郑立伟在督导企业疫情防控工作时强调 全力以赴确保市场稳价保供 齐心协力打赢打好疫情歼灭战

全力以赴保供稳价 守护好群众“菜篮子”

本报讯(记者 刘冰凌 王灿 周云 通讯员 尹昱昀 邓欢)小小菜篮子,装着大民生。疫情发生以来,区委、区政府牢记人民利益高于一切,在狠抓疫情防控的同时,切实做好保供稳价工作,保障群众的“菜篮子”。连日来,记者采访了区商务委、区农业农村委、国家统计局合川调查队、涪陵镇等单位,了解了相关情况。

区商务委强化与各镇街对接,完善生活物资保供企业“白名单”,督促“白名单”企业末端网点严格遵守疫情防控政策并“开起来”,因涉疫轨迹被暂时关闭的超市、市场实行“快封、快筛、快消、快解”,全力保障“应开尽开”。为保供企业员工、配货司机、快递员、外卖小哥等建立完善保供人员通行证,让末端配送“快起来”。组织大型商贸流通企业加强农产品基地直采,保证生活物资不断档、不脱销,让市场供应充足起来。同时,启动生活必需品日监测制度,设置监测点每日对蔬菜、猪肉等45种生活必需品开展价格监测。国家统计局合川调查队监测数据显示,全区鲜菜和猪、牛、

羊、鱼等常见肉类价格存在小幅波动,总体平稳运行。在监测的32种鲜菜中,均价呈“16跌6平10涨”态势。猪肉价格波动幅度较小,牛、羊、鱼肉等价格基本无变化。

此外,区商务委还通过区融媒体中心各平台、“约惠合川”、微信群等及时主动回应社会关切,努力解决农产品滞销的问题,在每个保供经营场所驻守一名机关干部,开展秩序维护、卡点值守、商品保供、统计居民生活需求信息等工作,确保为市民提供安全放心的购物环境。

区农业农村委蔬菜站积极落实各项稳产保供措施,利用蔬菜信息微信群、QQ群,及时解决种植户的技术疑难和病虫害防控。加强重点农产品保供企业产销情况调度,及时调整蔬菜销售方式,引导种植大户将蔬菜配送到城区各住宅小区。指导种植户办理重点物资运输车辆通行证,协调各镇街卡口放行蔬菜运输车辆,保障蔬菜生产稳得住、运得出、销得畅。

在涪陵镇七星村蔬菜基地里,豌豆



工人在涪陵镇六角村蔬菜基地里采收萝卜 记者 刘冰凌 摄

尖、莲花白、胡萝卜、花菜等蔬菜长势良好,品种齐全。在涪陵镇六角村,蔬菜基地的工人们忙着拔萝卜、洗萝卜、装框、转运,每个环节有条不紊。“这些萝卜将闭环

运往重百新世纪、永辉超市总部,每天销售10吨左右。”涪陵镇六角村种植大户邓琴告诉记者,在相关区级的协调下,蔬菜滞销的问题得到有效缓解。

守好“责任田” 护好“一校人”

我区多措并举做好校园疫情防控工作

本报讯(记者 王灿 通讯员 熊碟)11月23日,记者从区委获悉,本轮疫情发生以来,我区各校严格落实疫情防控措施,多措并举做好校园疫情防控工作。

疫情发生以来,重庆移通学院各二级单位教职工积极响应号召,扎实开展疫情防控工作,共同守护学生的安全与健康。学校组织工作人员购置防“疫”物资、生活必需品,免费为校内400余名教职工志愿者提供生活保障;在区委、区政府的统一调度下,按程序有序组织全校学生开展核酸检测;前期通过食堂供餐与外部采购等方式,保质保量、全免费为全校2.5万名师生做好供餐保障,防“疫”取得阶段性成果后,组织学

生以寝室为单位有序前往食堂用餐;消杀公司入驻校园,对学校宿舍楼栋、垃圾站、主干道、进出车辆等处严格按照要求规范开展消杀;根据校园分区管理的安排,对校园严格管理,对进出车辆、物资、人员做好消杀备案;有序开展线上教学和线上文体活动;时刻关注学生思想动态,做好思想引导和心理疏导,保证学生情绪稳定。

重庆工商大学派斯学院认真落实联防联控机制工作要求,在做好疫情防控的同时,学校团委在全校范围内组织开展了“声声慢”云上音乐会、“声临其境”配音秀、“绘声绘色”模仿秀、“指尖跳跃”校园手势舞秀、寝室收纳大比

拼、寝室手账制作、创意“手工人”等线上系列活动,进一步丰富疫情期间在校学生的精神文化生活。同时,利用团属新媒体平台,以视频、图集、海报、有奖问答等分众化、具象化的形式发布心理疏导指南,为在校学生进行心理调适和心理抚慰。

教师进修校按照疫情防控要求,领导靠前指挥,干部带头留校。落实教学管理责任,认真组织线上教学。落实作风建设,服务师生。为留校师生生活提供保障、规范组织核酸检测、每天严格做好消杀;组织学生开展丰富多彩的留校驻校活动;每天在工作群里督促、管理封控在家的教职工完成核酸检测。

太和中学紧盯疫情防控、物资保障、教学管理、后勤服务等重点领域和关键环节,进一步压实工作责任。全体校领导、党员干部率先垂范,与教师、后勤人员并肩作战,用实际行动亮身份、践承诺、作表率,践行着党员干部的使命担当;全体学生坚决服从安排,身体力行主动投入到疫情防控中,在抗“疫”中成长。

官渡小学开展了以“同心抗疫,相约云端”为主题的线上心理健康教育,引导学生积极面对居家期间生活空间受限、人际交往减少等引发的不良情绪反应,学会沟通倾诉、调整合理作息,加强体育锻炼等方式进行自我调适,以积极的方式应对疫情期间的学习和生活。

区农投(集团)公司

切实保障城镇垃圾转运

本报讯(记者 袁询)本轮疫情发生以来,区农投(集团)公司强化安全运营监管,一手抓疫情防控,一手抓城镇生活垃圾转运,有效维护了城镇环境卫生和人民的健康。

11月22日,记者在钱塘镇生活垃圾转运站看到,操作工正对站内生活垃圾压缩设施设备进行全面消杀。据介绍,区农投(集团)公司针对全区9座农村生活垃圾转运站和城南城北生活垃圾压缩中转站的工作实际,及时组织30名工作人员、18辆生活垃圾转运车开展作业。

垃圾转运中,区农投(集团)公司严格落实疫情防控措施,对驾驶员及转运车辆实行闭环管理,每次执行任务前后均对驾驶员、转运车辆严格消毒。对所有作业场所环境消毒、通风,并做好消杀记录。同时,安排2名安全管理人员通过GPS监控系统实时监管生活垃圾转运车辆与驾驶员工作情况,确保垃圾安全转运。目前,全区城镇生活垃圾转运工作平稳有序、安全高效。11月初至今,区农投(集团)公司共转运生活垃圾11112吨。